



Tamara Stričević iz Karlovačke Gimnazije i Danijel Bojović, student Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, pobednici su ovogodišnjeg takmičenja u besedništvu pod nazivom „Govori da te vidim ko si“, održanog 12. marta 2013. godine u prepunom amfiteatru Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe.

Ove godine publika je pored beseda studenata pomenutog fakulteta imala priliku da čuje i besede maturanata koji dolaze iz gimnazija „Isidora Sekulić“, „Živorad Janković“ sa domom učenika i „Laza Kostić“ iz Novog Sada i Karlovačke gimnazije.

Tema na koju su svoje autorske besede govorili maturanti jeste misao Johna M. Templetona „Vrediš samo onoliko koliko vredi tvoja reč“, dok su studenti govorili na temu „Sve što sam do sada naučio o životu može da stane u dve reči. Idemo dalje“ (Robert Frost).

Po rečima organizatorke takmičenja Marijane Mladenov, cilj održavanja ovog takmičenja jeste da se mladim ljudima neprestano ukazuje na neophodnost uverljive verbalne komunikacije koju nameće savremeni život.

Nakon što su takmičari izveli svoje besede, žiri u kome je bilo šest članova: književnik Vanja Čobanov, prvak Drame Srpskog narodnog pozorišta Nenad Pećinar, profesore dikcije na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu doc. dr Dejan Sredojević, prodekan za nastavu na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu prof. dr Milorad Bejatović, profesor retorike na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu prof. dr Zdravko Jež i predsednik žirija generalni menadžer Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu prof.dr Marko Carić, odlučio je da je svoju besedu među maturantima najbolje izvela učenica Tamara Stričević iz Karlovačke gimnazije, dok je titula najboljeg govornika među studentima pripala Danijelu Bojoviću studentu treće godine. Pobednik u kategoriji maturanata je osvojio 30% popusta na ukupnu školarinu na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu, dok je pobednik u kategoriji studenata osvojio putovanje u Prag na šest dana za dve osobe.

Predsednik žirija prof. dr Marko Carić istakao je da su pobednici imali izuzetno ubedljiv nastup i da ga je od ostalih takmičara izdvojila i odlična obrada teme.

- Izuzetno je važno da se studenti oprobaju u retorici. Ovo takmičenje je veoma korisno i da se studenti oslobode od treme i da im bude dobar podstrek u njihovom daljem školovanju i opredeljenju – naglasio je prof. dr Marko Carić.

Manifestaciju su uveličali vokalna grupa „Muzika Srca“, zatim Flavius Danica ispred profesionalnog orkestra „Banatska rapsodija“, dečiji hor muzičke škole „Music Harmony“.

Nakon završetka manifestacije upriličen je koktel za sve zvanice.

[Više fotografija možete pogledati o v d e.](#)